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~ MINISTÉRIO DA EDUCAÇAO 
FUNDAÇAO UNIVERSIDADE EEDEML DE MATO GROSSO 

ATA DA QuADR|NcENTÉs||v|A sE|=›TuAcÉs||v|A 
sEssÃo oRD|NÁR|A Do coNsELHo D|REToR 
DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE 
MATO GROSSO, REALIZADA NO DIA 27 DE 
MARÇO DE 2018. 

Às oito horas e cinquenta minutos do dia vinte e sete de março de dois mil e 
dezoito, reuniu-se o Conselho Diretor da Fundação Universidade Federal de 
Mato Grosso, na Sala das Sessões dos Órgãos Colegiados, para realização da 
quadringentésima septuagésima sessão extraordinária que, após a convocação 
prévia, contou com a presença da Presidente Myrian Thereza de Moura Serra e 
dos conselheiros: Aldo Pascoli Romani, Antonio José de Amorim, Luiz Alberto 
Esteves Scaloppe, Marcos Prado de Albuquerque, Marco Aurélio Marrafon e os 
conselheiros suplentes Javert Melo Vieira e Antônio Carlos Máximo. Iniciando a 
sessão, a Presidente cumprimentou os presentes e procedeu a posse dos 
conselheiros Marco Aurélio Marrafon e Antônio Carlos Máximo, titular e 
suplente, respectivamente, conforme Portaria n° 1564, de 19 de dezembro de 
2017, do Ministro da Educação, designados para compor o Conselho Diretor, na 
qualidade de representantes do Governo do Estado de Mato Grosso. Após a 
leitura e assinatura dos termos de posse, a Presidente manifestou desejando 
aos empossados, um trabalho profícuo, em prol da construção da universidade 
pública e de qualidade que queremos e que a sociedade necessita. Seguindo, 
o conselheiro Marco Aurélio Marrafon cumprimentou a Presidente e 
conselheiros e manifestou sua emoção em estar neste conselho máximo da 
UFMT, ao lado dos seus professores Luiz Alberto Esteves Scaloppe e Marcos 
Prado de Albuquerque, ressaltando que é egresso do curso de Direito desta 
instituição, se tornou professor da UERJ e é uma honra retornar à UFMT, 
fazendo parte deste Conselho, se colocando à disposição para esse desafio e 
agradeceu ao Governo do Estado de Mato Grosso pela indicação. Em seguida, 
o conselheiro suplente, Antônio Carlos Máximo manifestou-se, recordando 
desde 1984, quando iniciou sua carreira docente na UFMT, no campus de 
Rondonópolis, ressaltando o avanço da instituição, nos últimos anos, na 
educação superior, saindo do tecnicismo e crescendo na pesquisa e pós- 
graduação e agradeceu ao vice-governador, Carlos Fávaro a sua indicação para 
representante neste Conselho Diretor. O conselheiro Luiz Alberto Scaloppe 
apresentou as boas-vindas aos conselheiros empossados. Prosseguindo, a 
Presidente apresentou a pauta, sendo aprovada com a inclusão do Processo n° 
23108.223864/2017-51, a pedido do relator, do conselheiro Luiz Alberto Esteves 
Scaloppe. A seguir, a Presidente colocou em apreciação a ata da 
quadringentésima sexagésima nona sessão, sendo aprovada, por unanimidade, 
sem emendas. Prosseguindo, em informes, a Presidente noticiou o 
desmembramento do câmpus de Rondonópolis da FUFMT e a criação da 
Universidade Federal de Rondonópolis - UFR, aguardando algumas decisões 
do MEC para a transição desse processo, bem como, a definição da 
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EUNDAÇAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 
universidade tutora. Seguindo, a Presidente manifestou sua preocupaçao com 
relação a continuidade da construção do Hospital Universitário, informando 
sobre as reuniões realizada com o Governo do Estado de Mato Grosso e O 
Ministério Público Federal, visando a retomada da obra e destacou a importância 
desse hospital para a população mato-grossense. Seguindo, registrou a 
conclusão dos trabalhos do plano municipal de saneamento básico, realizado 
em 109 municípios, através de convênio celebrado entre a FUFMT e a FUNASA. 
Prosseguindo, a Presidente passou a palavra à Pró-Reitora de Planejamento, 
Professora Tereza Christina Mertens Aguiar Veloso e a técnica Rubiane Prado 
Schoenherr, Gerente de Planejamento para apresentação do Relatório de 
Gestão do exercício de 2017, constante no Processo n° 23108.916717/2018-18. 
A Pró-Reitora de Planejamento destacou que o Relatório de Gestão do exercício 
de 2017 foi elaborado nos termos do parágrafo único, do art. 70, da Constituição 
Federal e de acordo com as disposições da Instrução Normativa do TCU 
63/2010, das Decisões Normativas TCU n°s 154/2016 e 156/2016 e da Portaria 
TCU n° 59/2017. Seguindo, apresentou os indicadores de desempenho, 
elaborado conforme Decisão do TCU n° 408/2002, destacando no exercício de 
2017 a elevação da nota cinco em programas de pós-graduação stricto sensu 
na avaliação quadrienal da CAPES; a criação de quatro novos programas de 
pós-graduação stricto sensu; a implantação o Sistema Eletrônico da Informação 
(SEI) e a revisão dos macroprocessos da instituição. Seguindo, apresentou os 
indicadores de desempenho operacional na extensão e cultura, Pesquisa, Pós- 
graduação, Graduação: custo corrente com Hospital Universitário; custo 
corrente sem o Hospital Universitário; número de professores equivalentes; 
número de funcionários equivalentes com Hospital Universitário e sem Hospital 
Universitário; total de alunos matriculados na graduação (19.944); total de 
alunos matriculados na pós-graduação stricto sensu (2.122 - mestrado e de 
doutorado). Destacou, ainda, o custo corrente com alunos, conceito da 
CAPES/MEC para a pós-graduação e a taxa de sucesso na graduação (TSE). 
Seguindo relacionou as Ações: Fomento às Ações da Graduação; Pós- 
Graduação; Ensino, Pesquisa e Extensão; Assistência Estudantil e a distribuição 
do orçamento fiscal e a Seguridade Social. A seguir, apresentou o orçamento 
(LOA) para 2017, no valor de R$ 894.410.962,00 (Oitocentos e noventa e quatro 
milhões, quatrocentos e dez mil, novecentos e sessenta e dois reais); a Receita 
Própria realizada no valor de R$ 11.414.917,28 (Onze milhões, quatrocentos e 
quatorze mil, novecentos e dezessete reais e vinte e oito centavos) referente a 
arrecadação da UFMT e do Hospital Universitário Júlio Muller. Seguindo, O 
conselheiro Antônio José de Amorim apresentou seu relato sobre O Relatório de 
Gestão do exercício financeiro de 2017, exarado em 11 (onze) laudas, 
detalhando relatório, o qual foi apreciado pela Auditoria Interna da UFMT, que 
apresentou parecer no sentido que o Relatório de Gestão e a prestação de 
contas do exercício de 2017 está em condições de ser submetido a este
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Conselho Diretor. Assim, o relator Antônio José de Amorim, votou favorável à 
aprovação do Relatório de Gestão e da Prestação de Contas do Exercicio 
Financeiros de 2017, que em votação foi aprovado por unanimidade, 
consubstanciando a Resolução CD N° 07/2018. Seguindo, a Presidente 
agradeceu a presença da Pró-Reitora de Planejamento, Tereza Mertens Veloso 
e da Gerente de Planejamento Rubiane Prado Schoenherr. Em seguida, o 
conselheiro Luiz Alberto Esteves Scaloppe relatou o Processo n° 
23108.223864/2017-51, que dispõe sobre minuta de resolução que disciplina o 
relacionamento entre a Fundação Universidade Federal de Mato Grosso e a 
Fundação Uniselva, na forma da Lei n° 8.958, de 20 de dezembro de 1994, 
Decreto n° 7.423, de 31 de dezembro de 2010 e alterações da Lei n° 10.973, de 
02 de dezembro de 2004 e revogação da Resolução CD N° 14, de 26 de agosto 
de 2011, com relato exarado em quatro laudas, votando favorável à aprovação 
da minuta de resolução apresentada ao plenário, a qual se faz acompanhada de 
anexos que complementam e formulários que poderão melhor organizar e dar 
transparência nas contratações das execuções financeiras e administrativas. 
Após discussão, o voto foi aprovado, por unanimidade, consubstanciando a 
Resolução CD N° 08/2018. Em assuntos gerais, o conselheiro Luiz Alberto 
esteves Scaloppe indagou sobre as condições para conclusão das obras do 
COT. A Presidente informou que está realizando todo o esforço politico junto ao 
Governo do Estado para a conclusão da concretagem da pista e a drenagem do 
gramado e após a colocação da pista emborrachada, registrando os gastos da 
Fundação Uniselva, com os profissionais da empresa que acompanharão a 
instalação da pista, no entanto a empresa construtora não conclui a 
concretagem. Seguindo, a Presidente esclareceu sobre os recursos, no valor de 
R$ 5.000.000,00 (Cinco milhões) de reais, que o Governo do Estado de Mato 
Grosso noticiou, no final do ano, que seriam depositados na conta convênio, 
existente para construção do novo hospital, salientando que não se trata de 
novos recursos, e sim, a devolução dos recursos utilizados pelo governo do 
estado, da conta do convênio, conforme determinação do Ministério Público 
Federal. Nada mais havendo a ser dito e nem tratado, o Presidente em exercício, 
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, sendo lavrada esta ata por 
mim, Elenir Motta Sanches Arruda, Secretária dos Órgãos Colegiados 
Superiores que a escrevi e subscrevo, após lida e aprovada pelo plenário do 
Conselho Diretor 

lx My/ 
zw» 

Ç/
^ \.~ 

,i Z


